



Acer 3D Series HN274H bmiid

27 960.00 Р

3D-монитор Acer HN274H оснащается LED подсветкой матрицы, которая обеспечивает высокую контрастность изображения при низком уровне энергопотребления. Устройство оснащается интерфейсами подключения HDMI и двухканальным DVI, которые могут использоваться для передачи 3D-сигнала. В комплект поставки новинки включаются две пары активных очков с поддержкой технологий NVIDIA 3D LightBoost и NVIDIA 3D Vision, которые обеспечивают возможность восприятия более яркого 3D-изображения (в два раза более яркие, чем другие аналогичные модели). Отмечается, что одним из недостатков технологии создания стереоскопических изображений является снижение их яркости по сравнению со стандартным изображением. Устранить это негативное явления и призвана технология NVIDIA 3D LightBoost. Она позволяет повысить яркость светодиодной подсветки при просмотре 3D-контента, а также обеспечивает синхронизацию очков затворного типа с дисплеем таким образом, что через очки проходит большее количество света. ИК-излучатель для синхронизации с очками встроен непосредственно в монитор.

Характеристики:

Бренд: Acer

Дисплей: 27"



HP 2711x 27" LED Монитор

11 999.60 Р

Работает ли пользователь с многостраничными документами и электронными таблицами или прокладывает свой путь к славе в последних шутер-играх от первого лица, все это всегда лучше на большом экране. HP 2711x представляет собой тонкий 27-дюймовый монитор, который обеспечивает хороший цвет и производительность. Однако гаджет не может предложить слишком много дополнительных опций. У него также есть некоторые недостатки относительно градации серого и угла обзора. 5,5-кг конструкция поддерживается соответствующим прямоугольным основанием, которое обеспечивает 30-градусную регулировку наклона, но не позволяет поворачивать монитор или настраивать высоту расположения. На задней части дисплея встроены видео входы VGA, HDMI и DVI - комплект, который охватывает наиболее широко используемые типы видео связи.

Характеристики:

Бренд: Hewlett-Packard

Дисплей: 27"

LG D2342P-PN

13 999.60 Р



Компания LG Electronics объявила о выпуске мониторов CINEMA 3D серии D42P на базе новой 3D-технологии LG Film Patterned Retarder (FPR), благодаря которой дисплеи мониторов стали более яркими, отображают более четкие 3D-изображения без мерцания, что делает просмотр 3D-контента более комфортным.

Мониторы LG CINEMA 3D получили сертификат "Flicker-Free" от независимой европейской организации TUV, осуществляющей тестирование и сертификацию промышленной продукции и потребительских товаров согласно стандартам качества. Этот сертификат подтверждает, что мерцание на экранах мониторов LG CINEMA 3D в значительной степени искоренено. Ранее именно мерцание экрана могло вызывать головокружение и головную боль у потребителей, использовавших обычные 3D-мониторы. Теперь, благодаря мониторам CINEMA 3D, просмотр 3D-контента может стать более продолжительным и комфортным.

Благодаря технологии LG FPR мониторы LG CINEMA 3D обеспечивают более яркое и четкое 3D-изображение с меньшими перекрестными помехами, что ведёт к значительному снижению усталости глаз. В отличие от обычных 3D-очков, очки LG CINEMA 3D очень мало весят и не содержат элементов питания, что и делает их более легкими, удобными для ношения, и устраняет необходимость в подзарядке.

Мониторы LG CINEMA 3D также отличаются большей совместимостью. Они работают со всеми графическими картами и совместимы с популярными операционными системами для домашних ПК, поддерживают стандарт HDMI 1.4 для легкого подключения к игровым консолям и Blu-ray плеерам. Кроме того, благодаря функции конвертирования 2D-изображений в 3D обычные фильмы и фотографии можно просматривать в высококачественном 3D-формате.

Характеристики:**Бренд:** LG**Дисплей:** 23"